



CONVENZIONE PER IL TRASFERIMENTO DELL'UNITA' OPERATIVA DEL PROGETTO PRIN 2022 COD. 2022F74XBL - RESPONSABILE PROF.SSA ANNA DIPACE

TRA

L'Università di Foggia (C.F. 94045260711), in persona del Rettore, Professore Lorenzo Lo Muzio, domiciliato per la carica presso la sede dell'Ateneo sita in Foggia via Gramsci 89/91,

E

l'Università Telematica di Pegaso, in persona del Rettore, Professore Pierpaolo Limone, domiciliato per la carica presso la sede dell'Ateneo sita in Napoli al Centro Direzionale Isola F2;

PREMESSO

- che il MUR, con Decreto Direttoriale n. 104 del 2/02/2022, ha emanato il Bando PRIN 2022 per garantire il necessario supporto alla ricerca fondamentale presso le università e gli enti pubblici di ricerca afferenti al MUR;
- che al momento della scadenza del Bando PRIN 2022 la prof.ssa Anna Dipace era in servizio presso l'Università di Foggia ed afferiva al Dipartimento di Scienze Mediche e Chirurgiche;
- che il MUR, con Decreto Direttoriale n. 1010 del 5/07/2023, ha approvato la graduatoria dei progetti del settore SH3 The Social Word and Its Diversity Sociology, social psychology, social anthropology, education sciences, communication studies selezionando anche il progetto codice 2022F74XBL, di cui è coordinatore nazionale il prof. Paolo Raviolo dell'Università Telematica "E-CAMPUS" e responsabile dell'unità locale dell'Università di Foggia la professoressa Anna Dipace;
- che con Decreto Direttoriale n. 1060 del 17/07/2023 il suddetto progetto PRIN 2022 è stato ammesso a contributo;
- che il progetto PRIN 2022 in parola avrà durata 24 mesi, con data di avvio ufficiale fissata al 16/10/2023 e che il CUP assegnato all'Università di Foggia per lo stesso progetto è D53D23012920006;
- che a decorrere dall'11/12/2023 la professoressa Anna Dipace ha preso servizio presso l'Università Telematica di Pegaso;
- che ai sensi del comma 4 art. 7 del Bando PRIN 2022 è previsto il trasferimento del progetto a seguito del trasferimento del PI o di un responsabile di unità;

SI CONVIENE E SI STIPULA QUANTO SEGUE

ART. 1

Le premesse costituiscono parte integrante del presente atto.

ART 2

Con la presente convenzione, acquisito il parere favorevole del MIUR, l'Università di Foggia, la quale non ha ancora sostenuto spese nell'ambito del progetto, acconsente al trasferimento dell'unità di ricerca presso l'Università Telematica di Pegaso sotto la responsabilità della professoressa Anna Dipace a seguito del trasferimento della stessa professoressa presso l'Università di Pegaso.

ART. 3

L' Università Telematica di Pegaso si rende disponibile a diventare sede operativa del progetto in questione, garantendo gli strumenti amministrativi e informativi, gli spazi di laboratorio e di assistenza necessari perla professoressa Anna Dipace alla direzione dell'unità operativa del progetto. Sostenendo le spese previste nel budget di progetto e curando la rendicontazione delle stesse.

ART. 4

La presente convenzione entra in vigore dalla sua sottoscrizione e resta valida sino alla data di conclusione del progetto PRIN 2022 codice 2022F74XBL, e sarà comunque valida e avrà effetto sin tanto che sussistano adempimenti richiesti dal MUR anche dopo il termine del progetto stesso.

ART. 5

L'Università di Foggia dichiara di aver preso visione del Codice etico emanato dall'Università Telematica di Pegaso e del Codice di comportamento dell'Università pubblicati sul sito web dell'Ateneo nella sezione "Amministrazione trasparente".

L'Università Telematica di Pegaso dichiara di aver preso visione del Codice etico emanato dall'Università di Foggia e del codice di comportamento pubblicati sul sito web dell'Ateneo nella sezione "Amministrazione trasparente".

ART. 6

Le parti stabiliscono che, per ogni eventuale e futura controversia derivante dalla presente convenzione, o connessa alla stessa, prima di intraprendere qualunque azione legale, si obbligano ad esperire un tentativo di composizione amichevole.

ART. 7

La presente convenzione sarà registrata in caso d'uso. Le spese di registrazione saranno a carico della parte richiedente.

ART. 8

Le Parti dichiarano reciprocamente di essere informate che i dati personali forniti, anche verbalmente o comunque raccolti in conseguenza e nel corso dell'esecuzione della presente convenzione, vengono trattati esclusivamente per le finalità della convenzione.

Le Parti dichiarano di essere informate sui rispettivi diritti ed obblighi sanciti dal D.Lgs n. 196/2003.

ART. 9

L'imposta di bollo sarà assolta dall'Università Telematica di Pegaso e corrisposta in modalità virtuale ai sensi dell'art. 15 del DPR 642/72.

ART. 10

La presente convenzione viene sottoscritta con firma digitale ai sensi dell'art. 15, comma 2-bis della legge 7 agosto 1990, n. 241.

Il Rettore dell'Università di Foggia

Prof. Lorenzo Lo Muzio

Il Rettore dell'Università Telematica di Pegaso

Prof. Pierpaolo Limone